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щодо виконання Ковельським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги  річного плану діяльності     

на 2022 рік у І кварталі 

 

ЗМІСТ 

 

Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей. 

[1.2] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

безоплатної правової допомоги. 

[1.3] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

[1.4] Розвиток на базі БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушених прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із 

законом (в адміністративному та кримінальному процесі ). 
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Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

 

Завдання 1.1 Підвищення рівня правової свідомості, правової 

культури та правової освіченості людей. 

 

Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного консультування 

в рамках реалізації проекту "Програма "Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство" для власників земельних ділянок, 

які проживають у сільській місцевості)  

 

 Зміни у земельному законодавстві стали поштовхом до підвищення 

потреби людей у правовій інформації на земельну тематику. Фахівці 

Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги в рамках реалізації  проекту «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство» продовжують інформувати сільських 

мешканців із актуальних питань у сфері земельних правовідносин.  

 Так, 20 січня 2022 року начальник Старовижівського бюро правової 

допомоги Тетяна Комісарик здійснила черговий виїзд до жителів села 

Любохини.  

 У ході зустрічі обговорили підстави набуття права на землю, 

безоплатну передачу земельних ділянок у власність громадян, одержання 

земельних ділянок із земель державної і комунальної власності в межах 

норм безоплатної приватизації, порядок виділення в натурі (на 

місцевості) земельної ділянки власникам земельних часток (паїв), 

спадкування земельних ділянок, порядок виправлення помилок у 

правовстановлюючих документах тощо. 

 По завершенню заходу у приміщенні Любохинської сільської ради 

Тетяна Комісарик надала індивідуальні консультації усім бажаючим, які 

переважно стосувалися таких питань: оформлення спадкових прав на 

земельну ділянку, припинення договору оренди, присвоєння кадастрового 

номера земельній ділянці, встановлення меж, укладання договору купівлі-

продажу земельних ділянок . 
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Начальник Старовижівського бюро правової допомоги Тетяна Комісарик під час 

проведення заходу для власників земельних ділянок у с.Любохини. 

 

Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного консультування 

з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на 

безоплатну вторинну правову допомогу (далі-БВПД) в місцях їх 

перебування, з метою навчання людей вміти захищати свої 

права,зокрема для: дітей (загальноосвітні, професійно-технічні,вищі 

навчальні заклади), ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія 

Закону України "Про статус ветеранів війни,гарантії їх соціального 

захисту", та особи, які звернулись для отримання такого статусу 

(територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, 

ГО, військові частини, осіб, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі (соціальні 

служби,притулки), осіб з інвалідністю(підрозділи з питань 

соціального захисту населення), для безробітних 

громадян(міськрайонні,районні та міські центри зайнятості) 

 З метою підвищення рівня правової обізнаності дітей 09 лютого 

2022 року для здобувачів освіти 8А та 9А класів у Закладі загальної   
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середньої освіти "Камінь-Каширський ліцей №1 імені Євгена 

Шабліовського" Камінь-Каширської міської ради завідувачка Камінь-

Каширським бюро правової допомоги Інна Бондар провела захід на тему 

«Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні». 

 Інна Бондар розповіла школярам про те, як протидіяти таким 

явищам, що робити та куди звертатись, якщо дитина стала жертвою 

кібербулінгу чи кібергрумінгу. 

  Учасники заходу були здивовані, що в Україні майже кожен п’ятий 

школяр є жертвою кібербулінгу – один із різновидів булінгу (цькування), 

що передбачає жорстокі дії з метою дошкулити, нашкодити, принизити 

людину з використанням сучасних електронних технологій: Інтернету 

(електронної пошти, форумів, чатів, ICQ) та інших засобів електронної 

техніки – мобільних телефонів чи інших ґаджетів. 

 Доволі часто діти, жартуючи, фотографують один одного на уроках 

чи перервах та з образливими підписами виставляють фото в соціальні 

мережі, створюють спільні чати для обговорення та приниження жертви 

тощо. Насправді – це правопорушення, яке і має назву кібербулінг. На 

перший погляд, кібербулінг може здатися менш серйозним явищем, ніж 

реальна агресія. Однак часто його наслідки бувають дуже важкими і 

включають в себе не тільки негативні емоції – сором, страх, тривогу, але і 

суїцидальні думки та спроби. Тому сьогодні потрібно говорити про те, як 

своєчасно реагувати на найменші його прояви», – наголосила Інна 

Бондар. 

 Разом із тим, юристка розповіла, що існують явища куди 

небезпечніші, такі як, наприклад, кібергрумінг або ж онлайн-грумінг – 

процес комунікації із дитиною в Інтернеті, під час якого злочинці 

налагоджують довірливі стосунки з нею для сексуального насильства у 

реальному житті чи онлайн. 

 Присутні дізналися про правила безпечної поведінки в онлайн-

просторі та куди звертатися за допомогою у разі виникнення випадків 

кібербулінгу чи кібергрумінгу. 

 Маємо надію, що таке інформування дозволить застерегти та 

врятувати підлітків від цих явищ, які можуть лишити негативний 

відбиток на їх психологічному стані. 

На завершення уроку працівник Камінь-Каширського бюро 

правової допомоги наголосила на тому, що держава гарантує всім дітям  
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рівний доступ до безоплатної правової допомоги, необхідної для 

забезпечення захисту їхніх прав. 

  

 
 

Начальник Камінь-Каширського бюро правової допомоги Інна Бондар під час 

проведення заходу для учнів "Камінь-Каширського ліцею №1 імені Євгена 

Шабліовського 

 

 

 10 січня 2022 року відбулась чергова зустріч фахівця Ковельського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

Катерини Дзивульської із особами, що перебувають на обліку у 

Ковельському міськрайонному центрі зайнятості, як безробітні. 

Провідною темою розмови став «страховий стаж». 

 Фахівчиня роз`яснила, що більш звичним та поширенішим серед 

осіб, які хоча б один раз перебували у трудових правовідносинах, є 

поняття трудового стажу. Однак з 1 січня 2004 року Законом України 

«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» було введено 

нові положення щодо порядку нарахування пенсії та застосовано поняття 

страхового стажу . Основною новацією цього терміну є те, що наявність  
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стажу прямо пов’язана зі сплатою страхових внесків на 

загальнообов’язкове пенсійне страхування, тобто з 1 січня 2004 року до 

страхового стажу зараховуються лише ті періоди, протягом яких 

сплачувалися страхові внески, і в розмірах пропорційно сплаченим 

внескам. Весь трудовий стаж, набутий до 1 січня 2004 року, враховується 

до страхового стажу на умовах раніше діючого законодавства. 

 Усім присутнім було наголошено на важливості моніторингу 

сплати роботодавцем страхових внесків, а також роз`яснено як 

самостійно можна провести таку перевірку. 

Катерина Дзивульська також ознайомила присутніх із змістом 

основних положень Закону України «Про безоплатну правову допомогу»,  

пояснила, які правові послуги включає безоплатна правова первинна та 

вторинна допомога, хто є суб’єктом права на безоплатну вторинну 

правову допомогу, який порядок звернення за її наданням.  

  

 
 

Фахівець Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги під час проведення семінару у Ковельському міськрайонному 

центрі зайнятості  
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Проведення правопросвітницьких заходів у приміщеннях місць 

несвободи з метою підвищення поінформованості підопічних цих 

установ про їх права, у тому числі про їх право на БПД 

 

 Право на професійну правничу допомогу є одним із 

конституційних, невід`ємних прав людини і має загальний характер, 

тобто поширюється на всіх без винятку осіб- громадян України, іноземців 

та осіб без громадянства, які перебувають на території України.  

 Його реалізація не може залежати від статусу особи, майнового 

стану, етнічного походження, місця проживання/перебування особи тощо.  

 З метою забезпечення реалізації гарантованого Конституцією 

України права на професійну правничу допомогу для осіб, які в силу тих 

чи інших обставин не мають можливості звернутися з метою отримання 

безоплатної правової допомоги до місцевих центрів або бюро, системою 

БПД організовано роботу консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги. 

 Консультаційний пункт доступу до безоплатної правової допомоги- 

це точка доступу до безоплатної правової допомоги для громадян, які 

мають у ній потребу, але через певні причини не можуть її отримати, 

звернувшись безпосередньо до місцевого центру чи бюро правової 

допомоги.  

 Так, з метою забезпечення доступу до БПД для осіб, які 

перебувають у Голобському психоневрологічному інтернаті, фахівцями 

ковельського міцсуевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги було організовано роботу консультаційного пункту. 

 Під час проведення правопросвітницького заходу директор 

Ковельського місцевого центру Василь Ковальчук розповів підопічним 

інтернату про механізм поновлення цивільної дієздатності фізичної 

особи, яку суд визнав недієздатною.  

“Скасування рішення суду про визнання фізичної особи недієздатною та 

поновлення цивільної дієздатності фізичної особи, яка була визнана 

недієздатною, в разі її видужання або значного поліпшення її психічного 

стану здійснюється за рішенням суду на підставі відповідного висновку 

судово-психіатричної експертизи за заявою опікуна, членів сім’ї, органу 

опіки та піклування або самої особи, визнаної недієздатною”, - зазначив 

Василь Ковальчук.  
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Після проведення заходу головний юрист центру Анна Капітан надала 

індивідуальні консультації підопічним Голобського психоневрологічного 

інтернату. 

 

 
 

Фахівець Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги під час проведення консультування підопічного Голобського 

психоневрологічного інтернату 

 

Проведення правопросвітницьких заходів та інформаційних кампаній 

щодо запобігання та протидіх дискримінації та насильства 

 10 лютого 2022 року начальник Старовижівського бюро правової 

допомоги провела семінар на тему «Протидія домашньому насильству» 

для осіб, які перебувають на обліку у Старовижівській районній філії 

Волинського обласного центру зайнятості. Насамперед фахівчиня бюро 

пояснила, за якими ознаками можна ідентифікувати домашнє насильство, 

адже не завжди воно появляється у фізичній формі. 
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«Головна ознака такого насильства – те, що вчиняють його в сім’ї чи в 

межах місця проживання або між родичами, або між колишнім чи 

теперішнім подружжям, або між іншими особами, які спільно 

проживають (проживали) однією сім’єю, але не перебувають (не 

перебували) у родинних відносинах чи у шлюбі між собою, незалежно від 

того, чи проживає (проживала) особа, яка вчинила домашнє насильство, у 

тому самому місці, що й постраждала особа, а також погрози вчинення 

таких. Окрім фізичного, можна зіткнутися з економічним, психологічним 

та сексуальним насильством», – зазначила юристка. 

 Відповідальність за вчинення домашнього насильства визначена в 

статті 126-1 Кримінального кодексу України. Відповідно до цієї статті 

кривдника можуть покарати громадськими роботами на строк від ста 

п’ятдесяти до двохсот сорока годин, або арештом на строк до шести 

місяців, або обмеженням волі на строк до п’яти років, або позбавленням 

волі на строк до двох років. 

 Слухачі також дізналися, куди можна звертатися у випадках 

домашнього насильства, які організації допомагають жертвам. Зокрема, 

Тетяна Комісарик розповіла, які послуги постраждалі можуть отримати в 

Старовижівському бюро правової допомоги. 

 

 

Начальник Старовижівського бюро правової допомоги Тетяна Комісарик під час 

проведення заходу на тему «Протидія домашньому насильству» на базі 

Старовижівської районної філії Волинського обласного центру зайнятості 
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Проведення правопросвітницьких заходів на тему протидії булінгу  

 

 21 лютого 2022 року фахівці Ковельського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правовою допомоги Капітан Анна та 

Дзивульська Катерина провели правопросвітницький захід на тему 

булінгу для студентів першого курсу Ковельського професійного ліцею. 

 Під час заходу діти дізнались про поняття, причини та наслідки 

булінгу задавали чимало запитань по темі, зокрема про те, як відрізнити 

булінг від інших явищ.  

 Студентів також ознайомили із видами та мірою відповідальності за 

такі діяння. Оскільки слухачами були 16-річні хлопці та дівчата, то 

відповідно їх також було ознайомлено з тим, що вони, як діти, є 

суб’єктом права на безоплатну вторинну правову допомогу. Головний 

юрист Центру Катерина Дзивульська додатково розповіла про безоплатну 

правовому допомогу, як і коли можна її отримати. 

 

 
 

Фахівці Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги під час проведення заходу для студентів Ковельського професійного ліцею 
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Завдання 1.2 Мотивація та стимулювання людей до вирішення 

правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою 

механізмів системи безоплатної правової допомоги. 

 

Проведення правопросвітницьких заходів у приміщеннях місць 

несвободи про право підопічних цих установ на БПД 

 23 лютого на базі Служби у справах дітей Ратнівської районної 

державної адміністрації відбулась зустріч головного юриста Ратнівського 

бюро правової Оксани Калінчик з прийомними батьками, опікунами/ 

піклувальниками, які проживають на території громади.    

 В ході відкритого діалогу обговорювалися питання виховання, 

 навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування.  

 Також поговорили про обов’язки та відповідальність батьків, 

позбавлених батьківських прав по відношенню до своїх дітей та наслідки 

невиконання таких обов’язків 

 Фахівчиня бюро детально пояснила всі аспекти даної тематики, 

відповіла на запитання і додатково розповіла про систему безоплатної 

правової допомоги та послуги, які можна отримати. 

 «Відповідно до ч.2 ст.13 Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу» діти, у тому числі діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 

піклування, безпритульні діти, діти, які можуть стати або стали жертвами 

насильства в сім’ї, мають право на всі види правових послуг, передбачені 

Законом. Це захист; здійснення представництва інтересів осіб, що мають 

право на безоплатну вторинну правову допомогу, у судах, інших 

державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими 

особами та складення документів процесуального характеру», - пояснила 

юристка. 

 По завершенню заходу кожен з присутніх мав змогу поділитися 

досвідом, обговорити проблемні питання, отримати індивідуальні правові 

консультації з хвилюючих питань. 
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Головний юрист Ратнівського бюро правової допомоги під час проведення заходу для 
прийомних батьків, опікунів/ піклувальників, які проживають на території 

Ратнівської територіальної громади 

 

 

Завдання 1.3 Забезпечення вирішення проблем людей у правовий 

спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

 

Організація та проведення рбочих зустрічей,засідань, круглих столів, 

тренінгів, навчальних заходів з підвищення кваліфікації та обміну 

досвідом для працівників центрів з надання БВПД з метою 

підвищення кваліфікації та оновлення знань 

 

24 січня  2022 року директором Ковельського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Василем Ковальчуком 

було проведено робочу зустріч з працівниками центру. 

 Під час зустрічі було обговорено найактуальніші проблеми, що 

виникають під час надання безоплатної правової допомоги та  
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запропоновано шляхи їх вирішення. Фахівці Ковельського 

місцевого центру поділились один  з одним позитивними практиками 

вирішення найпоширеніших правових питань, що викликають складнощі. 

Директор Ковельського місцевого центру зосередив основну увагу 

працівників на необхідності та неабиякій важливості надання клієнтам 

системи безоплатної правової допомоги якомога якісніших послуг для 

реалізації основної місії системи, а саме захисту прав людини шляхом 

забезпечення рівного доступу до правової інформації та правосуддя, 

посилення правових можливостей і правової спроможності представників 

соціально вразливих груп, територіальних громад та спільнот.   

  Шляхом особистого спілкування із керівником Ковельського 

місцевого центру було з’ясовано основні труднощі у роботі бюро та 

консультаційних пунктів. 

Додатково було обговорено стан виконання проектів "Програма 

прискорення приватних інвестицій у сільське господарство" та "Волонтер 

БПД". 

                 
 

Директор центру Василь Ковальчук під час проведення робочої зустрічі з 

працівниками Ковельського місцевого центру з надання БВПД та бюро правової 

допомоги  
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Впровадження " Програми відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення", зокрема 

проведення правопросвітницьких заходів з відновного правосуддя 

 23 лютого 2022 року головний юрист Ковельського місцевого 

центру з надання БВПД Дзивульська Катерина провела у Ковельському 

промислово-економічному фаховому коледжі захід на тему «Концепція 

механізму відновного правосуддя для неповнолітніх. Що воно таке? І як 

воно працює?».  

 Для ознайомлення та обговорення теми відновного правосуддя в 

аудиторії коледжу зібрались студенти 3-го курсу, хлопці та дівчата 

сімнадцятирічного віку. Як виявилось, вони ніколи раніше не чули нічого 

про цей механізм, а тим більше не розуміли його концепції та принципу 

дії.  

 Цей захід, як частина правопросвітницької діяльності нашого 

Центру, виявився неабияк актуальним та пізнавальним для студентів саме 

цієї вікової категорії. В ході своєрідного діалогу між дітьми та юристом 

були обговорені питання щодо поняття відновного правосуддя, його 

форм, умов застосування, ролі учасників цього процесу, їх функцій. 

Також були підведені підсумки щодо ролі і значення медіації, 

результатів, яких досягають усі сторони та учасники Програми 

відновного правосуддя. 

 «Відновне правосуддя – це позасудова процедура врегулювання 

конфлікту шляхом переговорів неповнолітнього підозрюваного та 

потерпілої особи за допомогою медіатора (посередника) з метою 

укладення угоди про застосування Програми відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення, на основі взаємних поступок чи добровільного 

задоволення вимог потерпілого», - наголосила юристка. Катерина 

Дзивульська розповіла присутнім про злочини неповнолітніх та «не 

дитячу» відповідальність за їх вчинення, а також про те, як на практиці 

працює проєкт «Програма відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення». Мета якого 

– максимально раннє виведення неповнолітніх із кримінального процесу з 

обов’язковим ужиттям узгоджених заходів для їх ресоціалізації та 

запобігання повторним кримінальним правопорушенням.  

 Під час спілкування зі школярами були детально розкриті питання  
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відновного правосуддя, його форм, умов застосування, ролі учасників 

цього процесу. Також акцентовано на значенні медіації, результатах, яких 

досягають учасники Програми та успішних кейсах. 

На завершення зустрічі у студентів виникало безліч запитань, які 

стосувались наслідків процедури медіації для неповнолітніх, 

відмінностей звільнення від кримінальної відповідальності за правилами 

Кримінального кодексу України та у межах Програми відновлення, на які 

вони отримали детальні відповіді. 

 

 

Фахівець Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги під час проведення заходу для студентів Ковельського промислово-

економічного фахового коледжу. 
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Завдання 1.4. Розвиток на базі БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушених прав людини, яка знаходиться у контакті 

чи конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному 

процесі ) 

 

Проведення правопросвітницьких заходів для осіб,звільнених від 

відбування покарання та осіб,які відбули покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк, а також інших осіб, які 

потребують соціальної адаптації, у тому числі  організація та 

проведення спільних заходів, спрямованих на підвищення рівня 

правової свідомості, культурита освіченості, а також правової 

поінформованості суб'єктів пробації щодо захисту своїх прав та 

можливостей 

 Особи, які засуджені і відбувають покарання, не пов’язане з 

позбавленням волі, доволі часто стикаються з низкою юридичних питань 

і потребують допомоги. З метою підвищення рівня правової обізнаності 

цієї категорії громадян фахівці Ковельського місцевого центру спільно з  

відділами Державної установи «Центр пробації» у Волинській області на 

основі підписаних Меморандумів про співпрацю проводять спільні 

правопросвітницькі заходи для даної категорії громадян. 

 Так, 07 лютого 2022 року для підоблікових пробації проведено 

черговий захід фахівцем Камінь-Каширського бюро правової допомоги. 

Зокрема, Інна Бондар ознайомила присутніх із структурою системи 

безоплатної правової допомоги. Розповіла хто має право на безоплатну 

правову допомогу, які правові послуги включає безоплатна первинна та 

вторинна правова допомога, хто є суб'єктом права на безоплатну 

вторинну правову допомогу, який порядок звернення за її наданням. 

 Учасникам роз`яснили їх конституційні права, зокрема щодо 

можливості кожного будь-якими не забороненими законом засобами 

захищати свої права і свободи від порушень і протиправних 

посягань. Розповіли про механізми реалізації  права на оскарження в суді 

рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, посадових і службових осіб, тощо. 

 Під час зустрічі підобліковим Камінь-Каширського районного 

сектору надано правову допомогу та ряд відповідей на запитання 

правового характеру. 
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Фахівець Камінь-Каширського бюро правової допомоги під час проведення 

консультування підоблікових Камінь-Каширського районного сектору «Центр 

пробації» у Волинській області 
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